

## 法務部行政執行署宜蘭分署



### 新聞稿

發稿日期：108 年 7 月 27 日

發稿單位：執行科

連絡人：行政執行官張盟正

連絡電話：03-9320747-400

### 宜蘭分署攜手桃園分署聯合高速公路局、基隆監理站、國道公路警察局專案掃蕩欠稅費大戶車輛，鐵腕查封拖吊貨運公司 4 部曳引車，展現捍衛公法債權決心

法務部行政執行署宜蘭分署(下稱宜蘭分署)攜手法務部行政執行署桃園分署(下稱桃園分署)，與交通部高速公路局(下稱高公局)、交通部公路總局臺北市區監理所基隆監理站(下稱基隆監理站)及內政部警政署國道公路警察局，於 108 年 7 月 26 日聯合專案執行公司車場位於桃園市龜山區的欠稅費大戶車輛，設立在基隆市的某通運股份公司積欠公法債務高達 341 萬餘元，4 部曳引貨車當日一口氣均遭執行分署查扣，該公司負責人經聯絡到場表示雖知道公司有積欠鉅額公法債務，卻因僥倖心態遲未處理，又因無法立即提出可行的清償方案，只能眼睜睜看著公司愛車遭拖吊，大嘆後悔沒有早點出面解決問題！

近日經高公局與公路警察及監理單位成立的「車牌異常查調取締」作業小組發現該義務人名下特定車號，自 107 年 9 月起疑似一牌多車掛用及懸掛偽變造車牌行駛之情形，且因頻繁行駛高速公路，積欠通行費超過 500 筆，金額更高達 54 萬餘元，早已被高公局列為 ETC 欠費大戶黑名單之一。高公局鑒於該義務人惡意違法情事重大，便召集宜蘭分署、桃園分署、基隆監理站及公路

警察局等相關機關單位人員成立臨時追查小組，希望藉由強力執行作為遏止欠費歪風及違法情事蔓延。

設立在基隆市的某通運股份公司，除滯納國道通行費 54 萬 49 元外，尚滯納勞動罰鍰 4 萬元、健保費 35 萬 7,496 元、使用牌照稅 36 萬 3,389 元、營業稅 69 萬 6,449 元、汽燃費及近千筆交通罰鍰 141 萬 4,301 元，總欠稅費高達 341 萬餘元，因欠稅費金額甚鉅，早已被宜蘭分署及高公局盯上，已多次通知繳納並扣押存款，惟該公司均置之不理。經高公局同仁透過 ETC 相關資料分析監控，皇天不負苦心人，終於一舉破獲該義務人違法車輛停放處所，且發現 4 部曳引貨車竟大刺刺地停放在車場，立即通報相關機關單位趕赴現場查封，宜蘭分署表示如義務人仍不處理欠稅費問題，未來不排除將依法進行拍賣程序。該公司負責人在場表示雖知道公司有積欠鉅額公法債務，卻因僥倖心態遲未處理，又因無法立即提出可行的清償方案，只能眼睜睜看著公司愛車遭拖吊，大嘆後悔沒有早點出面解決問題，且因有偽造車牌等違法行為，未來亦將移送警方依法偵辦。

宜蘭分署呼籲，積欠公法上金錢債權者經催繳仍不繳納，處分機關便會移送法務部行政執行署各執行分署進行強制執行。如收受各執行分署或相關機關單位公文切勿心存僥倖或置之不理，如無法一次清償，亦應主動聯繫各執行分署洽詢分期事宜，以免愛車、存款、薪水、甚至不動產遭查扣，得不償失！

(除下列照片，如有媒體有影片或是更多照片之需求，可聯繫新聞稿聯絡人或本分署秘書室，亦可聯繫高公局新聞稿聯絡人)

桃園分署執行人員查封曳引車



宜蘭分署执行官聯絡義務人負責人到場處理



宜蘭分署執行官向義務人負責人說明執行情形



義務人車輛遭執行分署查封拖吊

